



2018年山东(济宁)高考招生咨询会今日开幕

142所高校代表等你来“面谈”

本报济宁6月25日讯(记者 朱熔均) 查完了高考成绩,眼下对于考生和家长们来说,最重要的事就是填报志愿。26日,备受考生和家长们关注的“2018山东(济宁)高考招生咨询会”将在济宁市奥体中心体育场开幕。届时,142所省内外高校的招生负责人齐聚,为考生支招。

今年,受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报、《现代教育》杂志社联合举办的“2018山东(济宁)高考招生咨询会”将于6月26日和7月22日分别举办综合场与高职场活动。

山东大学、山东师范大学、南开大学、同济大学、海军工程大学、海军潜艇学院……

142所省内外高校将派出招生负责人,与考生和家长面对面交流。考生和家长们在现场可以获悉最权威、最全面的招考信息。除了各高校在山东省的招生计划,还包括往年的分数线、今年的专业设置变化等最新消息,供考生和家长参考填报。

26日上午,考生和家长

们可乘坐5路、7路、21路、69路、361路公交车,到济宁体育中心下车,或者驾车前往位于济宁大道与荷花路交叉路口东北侧的济宁体育中心。2018年山东(济宁)高考招生咨询会综合场的活动将持续一天,请考生和家长们安排好时间,不要错过这次难得的机会。

自2003年开始,齐鲁晚报已经连续15年举办山东高考招生咨询会,这是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。济宁也从2003年开始连续15年同步举办高招会,影响力辐射整个鲁西南地区,成为了该地区规模最大、影响力最强的高招会,累计服务鲁西南地区数十万的考生。

济宁市最后一批经济适用房已交付完成

752位“准房主”相继领到钥匙

本报济宁6月25日讯(见习记者 李德成) 24日,济宁最后一批经济适用房,运河怡居佳苑8号楼进行交房,现场多名经济适用房申请者领到了自己家的钥匙。

“从去年12月开始选房到现在终于拿到钥匙了。”业主王先生早上10点办理完相关手续,终于拿到了自己家的钥匙。“物业这边派了一个验房师,跟我一起去验收了房子,签了收房确认书,就把钥匙给我了。”王先生带记者来到了他的新家,从进门开始,嘴上一直带着微笑。“这房子看着质量就不错,采光通风都挺好,就是东户的卫生间没有窗户,就这个位置,这个价格,这个房子,已经很满意了,不次于旁边的一些商品房。”王先生说。

就在记者陪任先生看房时,旁边的邻居张女士也跟任先生聊了起来。“这房子相当好,这东户还是南北通透的,住着挺舒服。”张女士说,每个房间都装好了门,厨房

和卫生间也都贴好了瓷砖,还装好了马桶,以后装修能省下不少钱。

记者了解到,运河怡居佳苑位于太白路和105国道附近,提供房源分别为经济适用房752套、廉租房102套、公租房308套,共11栋小高层住房,目前还有将近400户业主正在办理交房手续,该小区交房后将为最后一批经济适用房申请者提供近一半的房源。小区门前的道路计划向东延伸至105国道,到时候公交车会开进来,菜场、超市等配套设施也比较齐全。该小区的房价,也就是周边商品房价格的一半。

济宁市房管局相关负责人介绍,济宁自2011年就没有再下达经济适用房建设计划,保障房体系已从“出售型”向“租赁型”转变,以租赁型的公租房为主。租赁型保障房条件要求低,覆盖范围广,包括新就业大学生及外来务工人员,扩大保障房受益人群,有利于推动住房保障的发展。



运河怡居佳苑。 本报见习记者 李德成 摄

一场强降雨来临,济宁各级防汛部门整装待发

一旦发现险情,第一时间抢护

本报见习记者 褚思雨 通讯员 刘沛 张雨 苗慧

25日傍晚至27日,济宁市将出现一次强降雨天气过程,同时伴有雷电和7~8级雷暴大风,济宁市气象台于6月25日11时30分发布暴雨蓝色预警信号。为有效防范此次强降雨过程可能出现的危害,济宁市各级防汛部门也做好各项准备工作,随时准备应对强降雨等极端天气。

市防办24小时值守 谨防城市内涝

25日,记者从济宁市人民政府防汛抗旱指挥部办公室了解到,为做好强降雨防范工作,济宁市防办不仅密切关注天气及雨情变化,还加强了24小时应急值守。

“强降雨可能引发各种洪涝灾害,对于重要部位,更要

加强值班值守和巡查力度。”济宁市防办相关负责人向记者介绍,东部山区聚集小水库、小塘坝作为汛期的防汛重点部位,需时刻关注汛情变化,做好水情监测、工程巡查和报讯工作,发现险情第一时间组织抢护。

此外,持续强降雨也致使城区低洼地区不同程度出现积水,济宁市城市防汛抗旱指挥部将列入具体点项目情况和布

局图,对建成区范围内的各类建筑工地、大型广告牌、树木、危墙和危房等重点部位进行全面普查,实行挂图作战,挂牌督办,整治一个,销号一个,确保城市积水点综合整治工作落实到位,方便人民群众安全出行,避免造成更大损失。

严备防汛人力物力 保障抢险需要

“发电机、潜污泵、雨伞、编织袋、救生衣、救生圈……这些储备在济宁市城市排水管理处的静态防汛物资,按照不同类别整齐堆放在不同区域。”济宁市城市排水管理处河道管理科相关负责人告诉记者,城区河道是城市排涝的唯一渠道,做好城区内河排涝防洪工作十分重要。目前,所有防汛物资已确保储备到位。

“顺河门橡胶坝是城区防汛的关键点之一,城区老运河、小洗河、小府河、越河、任城河五条内河均经由此坝汇入运河,最终进入南四湖。需时刻关注顺河门汛情变化,做好水情监测、工程巡查和报讯工作,加大巡查力度。”城市排水管理处河道管理科相关负

责人表示,顺河门橡胶坝的常水位是34.9米,当达到预警水位35.1米时,将实施降坝,以此提高城市的防汛能力。当沿线污水溢流停止后,橡胶坝再恢复正常调控。

同时,济宁城市排水管理处还成立了60余人的防汛工作应急抢险队伍,保证防汛抢险需要。其中包括,应急抢险救援组,负责辖区泵站、管网及河道排水的现场监管;河道闸、坝调控组,负责城区河道闸坝、扬水站设施运行及河道水位调整调度;应急工程抢险组,负责汛期突发事件造成的河道、闸坝、护坡等损毁设施及在建工程的抢修和维护;后勤保障组,负责防汛物资的保障、车辆调度和通信保障等工作。